



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 16. 11. 2023 № 916

Про створення робочої групи з розробки
Екологічної стратегії Житомирської
міської територіальної громади до 2030+ року

Відповідно до ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою координації робіт та прийняття спільних рішень в процесі розробки Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2030+ року в рамках ефективного реалізації Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року, затвердженої рішенням міської ради від 07.02.2019 №1359 «Про затвердження Концепції інтегрованого розвитку м. Житомира до 2030 року»

1. Створити робочу групу з розробки Екологічної стратегії Житомирської міської територіальної громади до 2030+ року та затвердити її склад згідно з додатком.
2. Надати право голові робочої групи, у разі потреби, залучати додаткових фахівців, спеціалістів, посадових осіб, представників комунальних установ та комунальних підприємств Житомирської міської ради та інших організацій до засідань робочої групи.
3. Розпорядження міського голови від 19.04.2023 № 275 «Про створення робочої групи з розробки Стратегії екологічної безпеки та адаптації до змін клімату Житомирської міської територіальної громади до 2030 року» вважати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Кондратюка.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

ПАЦЕВА Ірина	завідувач кафедри екології та природоохоронних технологій Державного університету «Житомирська політехніка», координатор громадської спілки «Час змін» (за згодою)
МАРЦУН Олександр	начальник управління комунального господарства міської ради
МІЛАШ Ірина	координатор проекту «Інтегрований розвиток міст в Україні II» у м. Житомир (за згодою)
ПОЛЩУК Дмитро	заступник директора департаменту містобудування та земельних ресурсів міської ради
СИЧОВА Вікторія	директор департаменту економічного розвитку міської ради
СТЕПАНИЦЬКА Тетяна	громадський діяч (за згодою)
СУЛЬЖЕНКО Марина	начальник відділу атмосферного повітря та поводження з відходами управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної військової (державної) адміністрації (за згодою)

Начальник відділу екології
та природних ресурсів міської ради

Поліна ЧЕРВІНСЬКА

Керуючий справами

Ольга ПАШКО